缓解河医立交西向东上京广快速路压力

高阳桥西向东拓宽两个车道

主体结构10月底完工 年底通车



本报讯 经常走高阳桥的市民或许会注意到,京广快速路通车后,高阳桥就有一段"卡脖子路"。因车流交叉通行,一到上下班高峰期,高阳桥西向东拥堵严重,成为近年来的"新堵点"。郑报融媒记者从高阳桥拓宽工程现场获悉,该工程今年底具备通车条件。届时,高阳桥西向东堵点问题或解决。

郑报融媒记者 冉小平 通讯员 李巍峰 孙浩云 文/图



"卡脖子路"高峰期时常出现交通拥堵

这段"卡脖子路"位于河 医立交桥和京广快速路上桥 匝道之间的高阳桥上。

据介绍,河医立交桥自西 向东共有3层立交,机动车道 5个,非机动车道1个。一下 立交到高阳桥,顿时缩至3个 机动车道,到京广快速路上桥 匝道处又变成5个机动车道。 其中,金水路西向东4个车道, 上桥匝道1个。高阳桥上顿时 成了"卡脖子"路段。

为解决这一问题,我市实施金水路立交南侧辅道 桥工程,也就是高阳桥拓宽 工程。即在高阳桥西向东 方向增加两股机动车道,与 河医立交桥和京广快速路 上桥匝道处的机动车道股 数一致。

拓宽工程年底前可通车

建设方郑州城建集团工程部副部长张天民介绍,拓宽桥段长约100米,宽8.9米至16.78米不等。

郑报融媒记者昨在现场 看到,桥梁桩基和墩柱施工已 结束,工人正在制作箱梁模 板。张天民说,如果顺利的 话,10月底主体结构可以完工,之后铺设沥青、做伸缩缝等,预计年底前可通车。张天民表示,桥面拓宽后,高阳桥可增加2个机动车道、1个非机动车道和1个人行道,方便河医立交桥下桥车辆上京广快速路,可缓解这一区域交通压力。

禁烧秸秆,我省用上无人机

本报讯 秋季秸秆焚烧高发期已经到来,我省采取"蓝天卫士"、无人机等高科技手段,坚决杜绝夜间焚烧行为。昨日,省大气污染防治攻坚战领导小组办公室、省环保厅相关负责人通报称,省农业厅、环保厅、公安厅等部门将组成联合执法组,深入到乡镇、村组,采取暗查暗访。郑报融媒记者 王军方

近期空气污染,秸秆焚烧是原因之一

入秋以来,在持续开展 大气污染防治攻坚战的高压 态势下,省攻坚办、省农业厅 已经提前做出了禁烧工作的 安排部署。"今年9月20日至 26日,全省仍然发现了8起 秸秆燃烧火点。"昨日,省环 保厅副厅长焦飞通报说,从 监测数据看,秸秆焚烧是影 响我省环境空气质量的主要 原因之一

今年全省的空气环境质量目标是:PM10年均浓度为每立方米115微克,PM2.5年均浓度为每立方米78微克。

应对重污染,郑州管控及时

9月26日,有些地市出现 重污染天气,由于管控没到 位,持续7个小时雾霾横行肆 虐。但郑州市由于管控及时, 在很短的时间内解决了这个 问题。中牟县秸秆禁烧工作就是一个成功的案例。今年夏收期间,中牟县委、县政府广泛宣传秸秆禁烧的意义、措施、技术和综合利用的方式、

政策,发动上万名村民志愿者 深入田间地头宣传、监控,设 立有奖举报,公布举报电话和 奖励政策,使禁烧工作延伸到 了乡镇、村和农户。

防治不力将被追责

目前,一些地方利用监控 空当,在夜晚焚烧秸秆。针对 这种情况,我省已和有关科研 部门进行沟通衔接,弥补卫星 监控时段和夜间空当,采取 "蓝天卫士"、无人机等高科 技手段,坚决杜绝夜间焚烧 行为。

对违法焚烧秸秆的,将按照《大气污染防治法》等有关规定,依法严管重罚,情节严重的,将进行治安处罚。

95578 郑州晚报热线群:27255753 ♣ 郑州晚报身边客户端 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

今日起至10月20日,中州大道 陇海路立交路面施工

走中州大道(陇海路— 郑汴路段)请减速慢行

本报讯 陇海路快速通道工程项目部昨日下午召开新闻发布会。因中州大道陇海路立交工程原有中州大道部分路段需要实施路面施工,9月29日晚11点起至10月20日,中州大道(陇海路立交下桥口一郑汴路立交上桥口段)机动车道通行会受到一定程度的影响。

需要提醒的是,因施工路段 正处于立交桥的下桥口,车辆经 过这一路段时,切记减速慢行,以 免发生交通事故。

郑报融媒记者 冉小平

10月3日起 商城路9条公交线调整

本报讯 商城路将于10月2日起进行半幅封闭施工。为保障市民乘车,经现场勘查,市公交总公司定于10月3日起,对2路、52路、58路、65路、199路、603路、727路、B17路、Y801路等9条公交线路进行临时调整。具体调整可查阅郑州公交总公司官方网站或拨打电话63881333咨询。

郑报融媒记者 张华

郑东新区祭城路办事处 增设文明城市 公益广告宣传

本报讯 为全面深化全国文明城市创建工作,营造浓厚的公益宣传氛围,郑东新区祭城路街道办事处统筹安排,按照统一设置标准,利用辖区内人行道硬隔离护栏、绿化带隔离栏等合适区域进行公益广告设置。主要包括"社会主义核心价值观""中国梦""讲文明树新风""四个河南"等4个方面的内容。

郑报融媒记者 马燕

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588

刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

骨病 668 元低频多功能按摩治疗仪免费送

长久以来,风湿,类风湿,颈椎病,腰椎病,骨质增生……长期折磨着中老年患者,疼在骨髓,让人难以承受!骨病得不到有效治疗还会蔓延出类风湿心脏病、肺间质纤维化、巩膜炎等其他慢性病!

安全有效的治病良方是每个骨病患者梦寐以求的事,自古以来,云贵山区湿气重,多毒虫,千百年来,在深受骨病折磨的过程里,苗医总结沉淀的"两本一体"组方治疗骨病在医史上居于一定地位!两本,外用去症,内服治病!

药物搭配专用低频按摩器的使用,能更大化增加药物吸收效果,最大化发挥药物 在病灶部位!

来电申领价值 668 元低频按摩仪的老骨病患者,再送一周苗药贴。

申领热线:400-636-3378

少 少林千年古方 少林秘制黑膏

颈椎病、腰椎病、肩周炎、风湿骨病 据名免费体验 或医免费领取

报名免费体验 鸡蛋免费领取

国庆期间,本地常住50周岁以上中老年风湿骨病朋友,凭本人身份证、老年证或风湿骨病类药物空瓶进店参加,每人可领取**鸡蛋6枚**,为保证质量,请提前预约,每天限额50名。

电话:0371-60995512 地址:郑州市嵩山南路与淮河路交叉口郑州电视台南200米路西电话:0371-65335596 地址:郑州市京广路与淮河路交叉口向南200米路西